Guayaquil, 14 de Noviembre del 2006

Señor

MARCELO ARTURO MOSCOSO TOBAR

Ciudad.-

De mis consideraciones:

107243

Cúmpleme comunicarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía MARALMI S.A., en su sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de elegirlo a usted para el cargo de PRESIDENTE de la compañía, por un periodo de CINCO AÑOS.

Como **PRESIDENTE** de la Compañía **MARALMI S.A**., tendrá las atribuciones que le confiere el Articulo Vigésimo Séptimo del Estatuto Social y le corresponderá a usted ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

El Estatuto Social de la Compañía **MARALMI S.A.**, consta en la Escritura Pública otorgada ante el Notario Vigésimo Quinto del Cantón Guayaquil, Doctor S. IVOLE ZURITA ZAMBRANO, el 29 de noviembre del 2001, inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón, el 8 de Marzo del 2002.

EDISON ARCINIEGAS PASPUEL SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

Guayaquil, 14 de Noviembre del 2006

Con esta fecha acepto y asumo el cargo de PRESIDENTE de la Compañía

MARALMI S.A.

MARCEL ARTURO MOSCOSO TOBAR

C.I. 170**2**15221-4

Nacionalidad: ecuatoriana

NUMERO DE REPERTORIO: 55.524 FECHA DE REPERTORIO: 15/nov/2006 HORA DE REPERTORIO: 10:36

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: Que con fecha quince de Noviembre del dos mil seis, queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía MARALMI S.A., a favor de MARCELO ARTURO MOSCOSO TOBAR, a foja 123.415, Registro Mercantil número 22.387.

ORDEN: 55524 LEGAL: , Lanner Cobeña AMANUENSE: Sara Carriel ANOTACION-RAZON: Zulay Torres

\$

REVISADO POR:

B

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

Is an audin